Jluneapua aareopa b 18. centembap 2012.

1. ¥Y 3aBucHOCTHM 01 peaJiHUX ImapameTapa ¢ u b pemuTu cucteMm jemnauumna kopuctehu Kpamepos
METOI:

ax + 2y + (b—2)z = a
3y + (b—2)z = 1
-r + 2y 4+ (b—2)z = 1.

2. Ha npoctopy M3(R) je nar crkamapuu mpoussoxn ca Ao B = Tr(A' B), rae je A, B € My(R).
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1 -2

a) Ozpenutu yrao usamebhy marpuna A = [

6) Heka je U mornpocrop mpoctopa M>(R) 3amat ca U = E( {

). Oppenutu Gap jenny Gasy

3a mpocrop U~.

B) OpronopmupaTu Habeny 6a3y y oQHOCY Ha JATU CKaJapHU MTPOU3BOIL.
5 —1
7 -1
3. Heka je L : R® — R® numeapru omepaTop meduHUCAH ca

r) Hahwu oproronanny npojexnujy marpune C = { ] Ha nornpocrope U u U+,
L((x,y,2)) = (—14x — 6y + 62,12z + 4y — 62, —24z — 12y + 102).

a) Hanucaru meuHUIU]y COINCTBEHUX BPEOHOCTU U CONCTBEHUX BEKTODA JUHEAPHOD OIEePATOpAa.
6) Ila ma je L majaromammor tuma? Axo jecre, mahm Gap jemmy 6a3y f = [fi, f2, f3] mpoctopa R3 y kojoj
omeparop L mMma aujaroHaJHYy MaTPUIy U HATUCATU MaTpuiry omeparopa L y mabenoj 6asu.

Jluneapua anreéopa b 18. cenrembap 2012.

1. Y 3aBucHOCTH On peasHUX mapamerapa a u b pemuTu cucreMm jemnaumua kopuctehu Kpamepos
METO.I:

ax + 2y + (b—2)z = a
3y + (b—2)z = 1
-z + 2y + (b—2)z = 1.

2. Ha npoctopy M3(R) je nar ckamapuu npousson ca Ao B = Tr(ATB), rne je A, B € My(R).
a) Onpenutu yrao usmebhy marpuna A = [ 1 (1) } uB= [ 1 1 }
2 -1

6) Heka je U norupocrop npocropa My (R) 3anar ca U = E( [ 1 _9

). Oppenutu Gap jenny 6asy

3a mpoctop U+.

B) Opronopmuparu Habeny 6a3y y OmHOCY Ha HATU CKAJADHU IPOU3BOL.
5 —1
7 -1
3. Hexa je L : R?® — R® nureapru omepaTop me(uHUCAH ca

r) Hahu oproronanny npojexnujy marpune C' = [ ] Ha normpocrope U u UL,

L((z,y,2)) = (—14x — 6y + 62, 122 + 4y — 62z, —24x — 12y + 102).

a) Hanucarn nepuHMIM]y CONCTBEHUX BPEIHOCTU U COINCTBEHUX BEKTOPA JMHEAPHOT ONEPATODA.
6) Ila mm je L mujaromamsmor tumna? Axo jecte, mahum Gap jemny 6a3y f = [fi, f2, f3] npoctopa R3 y kojoj
onmeparop L umMma aujaroHaJHy MATPUIy W HAamucaTu Marpully omeparopa L y mabenoj 6asu.



